AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 998

Sponsor: REPRESENTATIVE GROVE

Printer's No. 1159

- Amend Bill, page 1, line 2, by striking out ", as amended," 1
- 2 Amend Bill, page 1, line 9, by inserting after "cases,""
- 3 further
- 4 Amend Bill, page 1, line 14, by striking out ", as amended,"
- 5 Amend Bill, page 2, line 1, by striking out the bracket
- before "Bureau" 6
- 7 Amend Bill, page 2, line 2, by striking out "] Department of
- 8 Corrections"
- 9 Amend Bill, page 2, line 5, by inserting a bracket before
- "his" 10
- 11 Amend Bill, page 2, line 5, by inserting a bracket after
- "his" 12
- 13 Amend Bill, page 2, line 8, by inserting a bracket before
- 14 ""Mental"
- 15 Amend Bill, page 2, line 8, by inserting after "Act""
-] act of July 9, 1976 (P.L.817, No.143), known as the Mental 16
- 17 Health Procedures Act,
- 18 Amend Bill, page 2, line 15, by inserting a bracket before
- "his" 19
- 20 Amend Bill, page 2, line 15, by inserting after "his"
- 21] the employe's

- 1 Amend Bill, page 2, line 18, by inserting a bracket before
- 2 "his"
- 3 Amend Bill, page 2, line 18, by inserting after "his"
- 4] the employe's
- 5 Amend Bill, page 2, line 19, by inserting a bracket before
- 6 "him"
- 7 Amend Bill, page 2, line 19, by inserting after "him"
- 8] the employe
- 9 Amend Bill, page 2, line 20, by inserting a bracket before
- 10 "his"
- 11 Amend Bill, page 2, line 20, by inserting a bracket after
- 12 "his"
- Amend Bill, page 2, line 23, by inserting after
- 14 "Pennsylvania"
- for no more than three years from the date of the injury, or
- Amend Bill, page 2, line 24, by inserting a bracket before
- 17 "his"
- Amend Bill, page 2, line 24, by inserting after "his"
- 19 <u>the employe's</u>
- 20 Amend Bill, page 2, line 25, by inserting a bracket before
- 21 "him"
- 22 Amend Bill, page 2, line 25, by inserting after "him"
- 23 <u>the employe</u>
- 24 Amend Bill, page 2, line 26, by inserting a bracket before
- 25 "his"
- 26 Amend Bill, page 2, line 26, by inserting a bracket after
- 27 "his"
- 28 Amend Bill, page 2, line 26, by inserting after "injury"

- 1 , whichever is sooner
- 2 Amend Bill, page 3, line 4, by inserting a bracket before
- 3 "widow"
- 4 Amend Bill, page 3, line 4, by inserting after "widow"
- 5] <u>surviving spouse</u>
- 6 Amend Bill, page 3, line 8, by inserting a bracket before
- 7 "widow"
- 8 Amend Bill, page 3, line 8, by inserting after "widow"
- 9] <u>surviving spouse</u>
- 10 Amend Bill, page 3, line 8, by inserting a bracket before
- 11 "her"
- 12 Amend Bill, page 3, line 8, by inserting after "her"
- 13 <u>l the surviving spouse's</u>
- 14 Amend Bill, page 3, line 10, by inserting a bracket before
- 15 "widow"
- Amend Bill, page 3, line 10, by inserting after "widow"
- 17 <u>] surviving spouse</u>
- Amend Bill, page 3, line 14, by inserting a bracket before
- 19 "widow" where it occurs the first time
- Amend Bill, page 3, line 14, by inserting after "widow" where
- 21 it occurs the first time
- 22] <u>surviving spouse</u>
- 23 Amend Bill, page 3, line 14, by inserting a bracket before
- 24 "widow" where it occurs the second time
- 25 Amend Bill, page 3, line 14, by inserting after "widow" where
- 26 it occurs the second time
- 27] <u>surviving spouse</u>
- 28 Amend Bill, page 3, line 15, by inserting a bracket before
- 29 "her"

- 1 Amend Bill, page 3, line 15, by inserting after "her"
- 2 <u>the surviving spouse's</u>
- 3 Amend Bill, page 3, line 15, by inserting a bracket before
- 4 "widow"
- 5 Amend Bill, page 3, line 15, by inserting after "widow"
- 6] surviving spouse
- 7 Amend Bill, page 3, line 17, by inserting a bracket before
- 8 "widow,"
- 9 Amend Bill, page 3, line 17, by inserting after "widow"
- 10 <u>] surviving spouse</u>
- 11 Amend Bill, page 3, line 19, by inserting a bracket before
- 12 "widow"
- 13 Amend Bill, page 3, line 19, by inserting after "widow"
- 14] surviving spouse
- Amend Bill, page 3, line 20, by inserting a bracket before
- 16 "Federal"
- Amend Bill, page 3, line 20, by inserting a bracket after
- 18 "Federal"
- Amend Bill, page 3, line 21, by inserting a bracket before
- 20 "Law."
- 21 Amend Bill, page 3, line 21, by inserting after "Law"
- 22] Act (49 Stat. 620, 42 U.S.C. § 301 et seq.)
- 23 Amend Bill, page 3, line 23, by inserting a bracket before
- 24 "widow"
- 25 Amend Bill, page 3, line 23, by inserting after "widow"
- 26] surviving spouse